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«Μικρό κατά δέμας, 

Μέγιστο κατά δέρας» 
   

    Θεσ/νίκη, 15 Απριλίου 2009 

 

 
Το έτος 1986 ανακαλύφθηκε στην πανάρχαιη Πρωτεύουσα των Μακεδόνων Πέλλα το παρακάτω φύλλο 

μολύβδου, χρονολογίας του 4ου π.Χ. αιώνα: 

 

 
Τα κεφαλαία γράμματα και η γλώσσα αυτού του ευρήματος δεν είναι σλαβοκυριλλικά, ούτε αλβανικά, ούτε 

λατινοειδή και αγγλοαμερικάνικα. Είναι ευκρινέστατα ελληνικά, λιτά δωρικά και μάλιστα Δυτικοβορειοελλαδικά. 
Αναφέρουν και περιγράφουν μία ενδιαφέρουσα ανθρώπινη περίπτωση έρωτα μίας ελληνίδας γυναίκας, 

υπό το άγνωστο όνομα Δαγίνα, της οποίας ο εραστής της Διονυσοφών (Φως του Διονύσου) δεν ήθελε να την 
νυμφευθεί και αντί αυτής ήθελε να νυμφευθεί την Θετίμα (αυτή που τιμά τους θεούς και κατά την μη 
παραλείπουσα τα ευκόλως νοούμενα αττική διάλεκτο, Θεοτίμα). 

Η ερωτικώς πληγωμένη Μακεδόνισσα Δαγίνα (Δωρικώς το Δά χρησιμοποιείται αντί του Γά=Γη-Μήτηρ και 
άρα το Δαγίνα εννοεί γεννημένη από την γη-μητέρα. Δια περισπωμένης, το Δά δωρικώς είναι κλητική του Δάν ή 
Ζάν ή Ζήν ή Ζεύς, οπότε η εδώ Δαγίνα μπορεί ονομαστικώς να είναι ένα υπέροχο όνομα, ως γεννημένη υπό 
του Διός) έκανε όπως θα λέγαμε σήμερα «μάγια», δια της γραφής της σε φύλλο μολύβδου, επικαλούμενη τον 
Μάκρωνα και τους δαίμονες (Μάκρων λεγόταν ο μεγαλοκέφαλος και Μάκρωνες ήταν λαοί του Πόντου, ίδε 
Ξενοφώντος Ανάβαση 4.8,1), ώστε να μεταπεισθεί ο Δυονυσοφών να νυμφευθεί αυτήν και όχι την Θετίμα, ούτε 
άλλη γυναίκα, εκτός αν η ίδια «λύσει» (ξετυλίξει) τα «μάγια». 

Η αρχαιοελληνική λέξη «αρά» έχει την τρομερή έννοια της κατάρας, καταστροφής και ολέθρου. Η Αρά ήταν 
θεά που συμβόλιζε την κατάρα και την εκδίκηση, ίδια ή ανώτερη των Ερινύων των αρχαιοελλήνων. 

Και ο Κατάδεσμος όλων των Μακεδόνων ήταν κατάρα, δηλαδή αρά, κατά παντός ενόχου και αδίκου. 
Τα παραπάνω αδίδακτα και άγνωστα, οδηγούν -και αιτιολογούν- στις ήδη διογκούμενες Μακεδονικές αρές, 

ειδικά εκ της Πέλλας, όπου προσφάτως και εξ επισήμων Μακεδονικών χειλέων ακούσθηκαν αθετήσεις 
υποσχέσεων έναντι της «Δαγίνας» μίας και μόνης Μακεδονίας και των παραγώγων του ιερού της ονόματος. 

Κανένας νεότερος (ή νεότερη) «Διονυσοφών» δεν πρόκειται ποτέ να «νυμφευθεί» καμία «Βόρεια» ή «Νέα» 
Μακεδονία, τύπου ευκαιριακής «Θετίμας», ακριβώς επειδή η Μακεδονία είναι μία και αδιαίρετη. Όσοι 
επιδίδονται σε παρόμοια «παντρολογήματα» απλώς ματαιοπονούν και λογαριάζουν χωρίς τον «Μάκρωνα και 
τους δαίμονες». 

Ο Μακεδονικός Κατάδεσμος είναι γραμμένος και τυλιγμένος στην αδιάψευστη Ιστορία του και η οποία ούτε 
ξαναγράφεται και ούτε αλλοιώνεται. Ειδικά τώρα στις μέρες και εποχές μας, όπου οι διεθνείς τελάληδες από το 
σιωνομασωνικό CNN διδάσκουν την αρχαιοελληνική γλώσσα, οι «ορθόδοξοι» Εβραίοι δεν αναγνωρίζουν 
κανένα αγγλο-αμερικανοποιημένο Ισραήλ ως «πατρίδα» τους -αντίθετα διαδηλώνουν στις Η.Π.Α., δηλούντες ότι 
«η Παλαιστίνη ανήκει στους Παλαιστίνιους»- (όμως η ιστορική αλήθεια λέγει ότι ανήκει στους ιδρυτές της 
Δωριείς Έλληνες του βασιλιά Παλαιστίνου και της συζύγου του Πιερίδος, που άπαντες και μετά των εδώ Στοών 
τους αποκρύβουν), ενώ ταυτόχρονα η Ιουδαϊκή Αρχαιολογία, δια του ειδικού της JOSEPH YAHUDA και του 
Καθηγητού της SAUL LEVIN, διαλαλούν παγκοσμίως και από το έτος 1982 ότι «τα Εβραϊκά είναι Ελληνικά» 
(εκδόσεις OXFORD), επικαλούμενοι και δημοσιεύοντες λογοκριμένη στην Ελλάδα επιστολή του βασιλιά των 
Λακεδαιμονίων Αρείου προς τον Ιουδαίο Ονία, δια της οποίας αναφέρεται ότι «εύρομεν ως εξ ενός είεν γένους 
Ιουδαίοι και Λακεδαιμόνιοι», αποκρύβοντες και αυτοί το αυτονόητο ότι και οι Λακεδαιμόνιοι ήταν Δωριείς. 

Είχαν προηγηθεί οι Πέρσες και οι οποίοι από το 500 π.Χ. είχαν «ανακαλύψει» ότι ήταν αυτάδελφοι των 
Ελλήνων, ως απόγονοι του μεγάλου Γενάρχη Περσέα, γιου του Δία και της Δανάης και ως εκ τούτων ασκούσαν 
-είπαν- νόμιμο δικαίωμα κατακτήσεως και της εδώ Ελλάδος, όπως το άσκησε αντιθέτως ο απευθείας απόγονος 
του Ηρακλή Μέγας Αλέξανδρος, κατακυριεύων όχι μόνον Πέρσες και Μήδους, αλλά και κάθε άλλη «αυτάδελφο» 
φυλή που γέννησε ο Περσέας ο πρώτος, μέχρι και ο θεός Διόνυσος, εκεί στην μακρινή Ασία, αν όχι και σε άλλες 
Ηπείρους. 

  …η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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Σελίδα 2 

 
Και δεν είναι τυχαίο το γεγονός ότι όλοι οι γραφείς γραφών, κατά τα συμφέροντα των εποχών, αποκρύβουν 

το αδιάψευστο ιστορικό γεγονός ότι ο τελευταίος βασιλιάς των Μακεδόνων Περσέας, του γένους των 
Αργεαδών, έπεσε μαχόμενος για την ελευθερία των Ελλήνων, πολεμών όχι μόνον τους Ρωμαίους εισβολείς, 
αλλά και τους συμμάχους αυτών εκ του ελληνικού Νότου, Ανατολής και Δύσεως. 

Τελικά και η Αληθής Ιστορία λέγει ότι όλα και τα πάντα της ελληνικής Δημιουργίας και Δόξας από την εδώ 
Ολυμπία και Άνω Μακεδονία αρχίζουν και εδώ, περιστρεφόμενα παγκοσμίως, καταλήγουν. Αυτός και ο λόγος 
των δηλώσεων του πληθωρικού Αμερικανο-Εβραίου Κίσσιγκερ, ότι «η Ελλάδα έχει δίκαιο στο όνομα 
Μακεδονία, αλλά οι Πολιτικοί και Αξιωματούχοι δεν γνωρίζουν Ιστορία και η Ελλάδα δεν κάνει καλή χρήση 
αυτής». 

Ας μάθουν συνεπώς Ιστορία, ξένοι και δικοί μας και αν έχουν λόγους να είναι ανεπίδεκτοι μαθήσεως να 
τους στείλουμε στα σπίτια τους για αναγκαστική μελέτη. Δεν αντέχουμε πλέον την ιστορική αμάθειά τους, που 
βλάπτει και ζημιώνει συνεχώς την χώρα μας. 

Αλίμονο λοιπόν σε όποιον (και όποια) προκαλέσει την Μακεδονική Αρά, ίδια και ανώτερη των τιμωρών 
Ερινύων. Και στην περίπτωση της μίας και μόνης Μακεδονίας, Αρά και Ερινύες, είναι όλοι οι Πατριώτες 
Μακεδόνες, όλοι οι γνωρίζοντες Ιστορία ελεύθεροι Έλληνες. 

Οι εξ αυτών Μακεδόνες Ασφαλιστές -και ελπίζουμε όλοι οι άλλοι αγνοί Έλληνες- στέλνουν το τελικό μήνυμα 
σε όσους υποδύονται ότι ακόμη δεν το έλαβαν. Αυτό το μήνυμα είναι ξεκάθαρο και ανυποχώρητο: Με την 
Πατρίδα μας δεν παίζουμε και δεν κάνουμε υπερατλαντικούς και διεθνιστικούς «ελιγμούς». 

Δείτε το αυθεντικό κείμενο και την «μετάφραση» του Κατάδεσμου της Πέλλας, όπως είναι αναρτημένο στην 
ιστοσελίδα «www.el.wikipedia.org». 

 
1. [ΘΕΤΙ]ΜΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΝΥΣΟΦΩΝΤΟΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΓΑΜΟΝ ΚΑΤΑΓΡΑΦΩ ΚΑΙ ΤΑΝ ΑΛΛΑΝ ΠΑΣΑΝ 

ΓΥ  

2. [ΝΑΙΚ]ΩΝ ΚΑΙ ΧΗΡΑΝ ΚΑΙ ΠΑΡΘΕΝΩΝ ΜΑΛΙΣΤΑ ΔΕ ΘΕΤΙΜΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΚΑΤΤΙΘΕΜΑΙ ΜΑΚΡΩΝΙ ΚΑΙ  

3. [ΤΟΙΣ] ΔΑΙΜΟΣΙ ΚΑΙ ΟΠΟΚΑ ΕΓΟ ΤΑΥΤΑ ΔΙΕΛΕΞΑΙΜΙ ΚΑΙ ΑΝΑΓΝΟΙΗΝ ΠΑΛLΙΝ ΑΝΟΡΟΞΑΣΑ  

4. [ΤΟΚΑ] ΓΑΜΑΙ ΔΙΟΝΥΣΟΦΩΝΤΑ ΠΡΟΤΕΡΟΝ ΔΕ ΜΗ ΜΗ ΓΑΡ ΛΑΒΟΙ ΑΛΛΑΝ ΓΥΝΑΙΚΑ ΑΛΛ Η ΕΜΕ  

5. [ΕΜΕ Δ]Ε ΣΥΝΚΑΤΑΓΗΡΑΣΑΙ ΔΙΟΝΥΣΟΦΩΝΤΙ ΚΑΙ ΜΗΔΕΜΙΑΝ ΑΛΛΑΝ ΙΚΕΤΙΣ ΥΜΩΝ ΓΙΝΟ  

6. [ΜΑΙ ΦΙΛ]ΑΝ ΟΙΚΤΙΡΕΤΕ ΔΑΙΜΟΝΕΣ ΦΙΛ[Ο]Ι ΔΑΓΙΝΑΓΑΡΙΜΕ ΦΙΛΩΝ ΠΑΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΗΜΑ ΑΛΛΑ  

7. [....]Α ΦΥΛΑΣΣΕΤΕ ΕΜΙΝ Ο[Π]ΩΣ ΜΗ ΓΙΝΕΤΑΙ ΤΑ[Υ]ΤΑ ΚΑΙ ΚΑΚΑ ΚΑΚΩΣ ΘΕΤΙΜΑ ΑΠΟΛΗΤΑΙ  

8. [....]ΑΛ[-].ΥΝΜ .. ΕΣΠΛΗΝ ΕΜΟΣ ΕΜΕ ΔΕ [Ε]Υ[Δ]ΑΙΜΟΝΑ ΚΑΙ ΜΑΚΑΡΙΑΝ ΓΕΝΕΣΤΑΙ  

9. [-]ΤΟ[.].[-].[..]..Ε.Ε.Ω[?]Α.[.]Ε..ΜΕΓΕ [-]  

 

1. Για τον γάμο της [Θετί]μας και του Διονυσοφώντα γράφω την κατάρα, και για όλες τις άλλες γυ  

2. [ναίκ]ες, χήρες και παρθένες, άλλα για την Θετίμα περισσότερο, και αναθέτω στον Μάκρωνα και  

3. [τους] δαίμονες ότι μόνον όταν ξεθάψω και ξετυλίξω και ξαναδιαβάσω  

4. [τότε] τότε να παντρευτούν τον Διονυσοφώντα και όχι πριν και είθε να μην παντρευτεί άλλη γυναίκα, παρά μόνον εμένα  

5. και είθε να γεράσω με τον Διονυσοφώντα και κανέναν άλλο. Ικέτιδά σου είμαι:  

6. δείξτε ευσπλαχνία στην [ευνοούμενή] σας, αγαπημένοι δαίμονες, την Δαγίνα (;), γιατί με εγκατέλειψαν όλοι οι 

αγαπημένοι μου  

7. παρακαλώ φυλάξτε με αυτά να μη συμβούν και με τρόπο κακό να χαθεί η Θετίμα  

8. και σε μένα δώστε ευδαιμονία και μακαριότητα.  

 
Για Δωρικο-Μακεδονική ΑΝΑΣΤΑΣΗ ομιλούμε εδώ. Αυτήν αναμένουμε και αυτή θα έρθει ως Αρά και 

Τιμωρός παντός ανέντιμου «Διονυσοφώντα». Το ορίζει ο ακατάλυτος Κατάδεσμος των Μακεδόνων και αγνών 
Ελλήνων.  

Και για όσους έχουν λόγους να «δυσανασχετούν» από παρόμοιες «γραφές», έχουμε να αντιτάξουμε ότι 
στην κάποτε τρισμέγιστη χώρα, που λέγεται Ελλάδα, πολλοί υπηρέτησαν και συνεχίζουν να υπηρετούν το 
χρήμα και τον Μαμωνά, που στον χώρο των ασφαλίσεων έχει την μορφή των αθώων ασφαλίστρων, 
εξυπηρετηθέντες και υπηρετούμενοι υπ΄ αυτού, όχι μόνον προς σιτισμόν τους, αλλά και προς ακόρεστο 
πλουτισμόν τους.  

Αυτοί όμως που διέθεσαν και το χρήμα τους και το αίμα τους για να υπηρετήσουν άδολα και χωρίς 
αντάλλαγμα την Ελλάδα, ήταν και παραμένουν πάντα λίγοι και πάντα Πατριώτες, έννοια που στις μέρες μας 
τελεί υπό απαγόρευση, μόνον όμως για την Ελλάδα και τους Έλληνες. 

Ας τολμήσουν οι εδώ «ενοχλούμενοι», από αυτονοήτως επιβαλλόμενους ελληνοπατριωτισμούς των 
εναπομεινάντων αγνών Ελλήνων, να διαπράξουν τα ίδια σε άλλες ξένες χώρες, τα συμφέροντα των οποίων 
υπηρετούν εδώ ανεμποδίστως και σε βάρος της ανοχύρωτης χώρας μας, για να δουν ακαριαίως τον διάβολο, 
τους δαίμονες και τους Μάκρωνες, που θα τους πάρουν και θα τους σηκώσουν. Ας σιωπούν, λοιπόν, διότι και η 
ανοχή σημαίνει ενοχή. 

                                                
 

 

 


